

# 《中国餐饮报告2019》出炉 解读餐饮大数据 郑州人更爱本地味道 90后成消费主力

本报讯(郑报全媒体记者 赵柳影)水果生鲜门店为何越开越多,郑州人最喜欢搜索的餐饮品类是什么……昨日,《中国餐饮报告2019》出炉,披露了一系列本土餐饮大数据,解读郑州餐饮新生态。

该报告由河南省商务厅、河南省餐饮与饭店行业协会、美团点评共同推出。报告显示,郑州的餐饮消费特征,无论从品类选择还是门店构成,与北上广等一线城市越来越趋同。

## 烤鸭、烤鱼、牛排高居热搜前三位

在郑州餐饮品类选择上,以胡辣汤为代表的传统品类,被烤鸭、烤鱼、牛排等新品类超越。2018年郑州热搜餐饮品类TOP10中,烤鸭、烤鱼、牛排高居前三位,麻辣烫、螺蛳粉、小龙虾等全国流行的餐饮品类也进入了TOP10名单。胡辣汤、烩面等河南本地特色餐饮品类,排到了第六、七位,显现出本地口味强大的生命力。

从餐饮门店的构成来看,小吃快餐占据优势地位,水果生鲜门店数量增长最快。数据显示,小吃快餐在郑州餐饮门店数量中,连续两年占比超过50%。同时,水果生鲜门店数量增长较快,门店数量占比也从2017年的4.41%提升到了2018年的6.15%。

郑州的餐饮消费开始向热门商圈聚集。丹尼斯·大卫城、熙地港王府井百货、锦艺城,在现代大型商业体的带动下,成为郑州最热门的三大商圈。商圈

内,小吃快餐、饮品店、面包甜品等“小吃小喝”成为受郑州市民欢迎的门店。

## 90后占餐饮消费的近七成

值得一提的是,郑州餐饮品牌热搜TOP10中,郑州土生土长的餐饮品牌占据半壁江山。王婆大虾、巴奴毛肚火锅、蜜雪冰城、方中山胡辣汤、炉小哥烤肉等5个品牌皆诞生于郑州,并从河南走向全国。

此外,本次活动还为入选“必吃榜”的21家郑州必吃餐厅现场颁发证书,包括葛记焖饼、郑州烤鸭、方中山胡辣汤等。记者发现,21家郑州“必吃榜”餐厅中,豫菜位居第一大品类(占四成),也印证出“本地人也爱本地味道”。

数据显示,郑州餐饮的主力消费市场已由90后、95后、00后等人群掌握,占比近七成。在餐饮消费行为上,以90后为主体的消费者更习惯在线完成订餐、优惠券下载、发表评论、看评论、买单等,群体特征明显。

## 泰达宏利鑫利半年定开债 严把风控关口

近年来国内债券违约现象频发,因而投研风控能力和信用评级体系成为影响债券基金等固收产品表现的重要因素。据了解,泰达宏利基金旗下兼顺利率债和信用债投资的“鑫”品——泰达宏利鑫利半年定开债正在发行,而泰达宏利基金固收团队始终以风控为核心,立足于“风险与收益相匹配”的基本点,并建立较为完善的债券内部评级制度,积极优化固定收益投资组合以及信用风险控制管理,致力于为投资者带来更多更稳健回报。

## 建信基金旗下 多只指数基金再获利好

8月8日,MSCI官方公布指数调整结果,将A股的纳入因子由10%提升至15%。今年11月,MSCI指数还有望进行第三次扩容,将A股权重提升至20%。三次扩容后,MSCI新兴市场指数的成分股中预计将有253只A股大盘股和168只A股中盘股,其中包括27只创业板股票。在MSCI指数扩容“接二连三”的背景下,建信MSCI中国A股国际通ETF基金及其联接基金、建信创业板ETF基金及其联接基金和建信中证500指数增强等多只指数基金有望从中获益。

# 我省1人获 全国“体彩追梦人”称号 4人荣获提名奖

8月6日上午,国家体彩中心在陕西省西安市举行“不忘初心、牢记使命”——体彩追梦人展示交流活动,对在“爱国情 奋斗者——体彩追梦人”宣传展示活动中获得“体彩追梦人”称号的25位体彩人进行表彰,河南省体育彩票管理中心郑州东区分中心主任顾晓天获此殊荣。

表彰活动对顾晓天的颁奖词是:从事体彩工作20年,你是当地的人大代表,更是体彩的代言人,为政府建言献策,也为体彩公益发声。身体力行投身体彩事业,不遗余力弘扬社会正气。服务于他人,是不变的初心;参与公益事业,是永远的快乐。

据了解,今年是中国体育彩票全国统一发行25周年,为引导全国体彩系统广大员工树立不懈奋斗的精神风貌,发挥典型人物的示范引领作用,国家体彩中心于4月15日开启了“爱国情 奋斗者——体彩追梦人”宣传评选活动。在经历了人物征集、网络投票和专家评审阶段后,结合公众投票和专家评审意见共同推选了这25名“体彩追梦人”,另有111人获得“体彩追梦人”提名奖。

我省有4人荣获提名奖,分别是:  
邵环 郑州市4101041481体彩实体店店主  
汪海燕 信阳市潢川县4115260001体彩实体店店主  
刘艳霞 焦作市4108040053体彩实



河南省体育彩票管理中心郑州东区分中心主任顾晓天

体店店主  
张忠奇 河南省体彩中心濮阳分中心专管员  
他们是河南体彩人的骄傲,也是河南体彩人的缩影!  
每一位奉献和奋斗在公益体彩战线上的体彩工作人员、体彩代销者,每一位关心支持体彩公益事业的购彩者,每一位使用体彩公益金为造福社会付出劳动的从业者,都是“体彩追梦人”。河体

## 竞彩周五强档推荐 英超大戏揭幕,利物浦战升班马

### 鹿特丹斯巴达VS芬洛

比赛时间:8月10日 02:00

时隔一个赛季重返荷甲的鹿特丹斯巴达首轮在客场2比2战平飞燕诺,他们在比赛中两度取得领先并一直领先到第95分才让对手追平比分。芬洛首轮联赛在主场3比1逆转击败升班马瓦尔韦克,成为荷甲首轮前两个比赛日唯一取胜的主队。

### 桑德豪森VS门兴格拉德巴赫

比赛时间:8月10日 02:45

桑德豪森在德乙前两轮中分别做客战平基尔、主场输给了升班马奥斯纳布吕克,最近5个赛季德国杯最好的表现是一次打入了第三轮,另外4次分别是在第2轮和首轮出局。门兴最近两个赛季德国杯分别是在第3轮和第2轮被勒沃库森淘汰,球队近些年最好的杯赛表现是2016/17赛季进入四强。

### 摩纳哥VS里昂

比赛时间:8月10日 02:45

摩纳哥今夏清洗了近20名球员,但除后卫西迪贝之外绝大多数为替补,中场蒂勒芒斯被莱斯特城以4000万欧元买

断,中场阿奥鲁被租借至圣埃蒂安。里昂今夏换帅,热内西奥被前巴西国脚西尔维尼奥取代;共引进了6名球员,包括丹麦中卫安德森、里尔,后卫Y·科内和中场门德斯,此外还从弗拉门戈引进了后卫卢卡斯。

### 利物浦VS诺维奇

比赛时间:8月10日 03:00

利物浦上周末社区盾杯90分钟内战平曼城,随后点球大战中落败,中卫马蒂普替补出场破门;前锋马内本周一回归报到,球队终于可以以完整阵容备战,但他和上周末因伤缺席的中场老将米尔纳是否会出战联赛揭幕战,都还要看身体状态;替补右后卫克萊因因伤长期缺席;替补门将米尼奥莱本周加盟布鲁日,年轻前锋哈里·威尔逊被租借到伯恩茅斯。升班马诺维奇今夏人员罕见异常稳定,升级功臣们悉数留队,但也仅仅补充了沙尔克04门将费尔曼和西汉姆联边卫拜拉姆,并继续续租借曼城边锋罗伯茨;中卫齐默尔曼、中场路易斯·汤普森和A·特泰因伤缺席,中卫蒂姆·克罗斯也有轻伤。  
河体



■中了吗 (中奖号码以体彩福彩官方公布为准)  
体彩“排列3排列5”第19213期  
7 2 8 7 2 8 6 2  
福彩双色球第19092期  
09 17 27 28 32 33+08  
福彩3D第19213期  
2 4 5